

一本院校投档最低分或今晚公布

我省文理科一本昨天开始录取,计划招收48438人

星报讯(张明 星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,备受关注的文理科一本录取工作昨天已经开始,文理科一本批次计划招收48438人,各在院招生一本院校投档最低分有望今晚公布。届时,包括北大、清华等名校的录取分数线将同时发榜。

据介绍,从昨天开始,我省普通文理科一本批次计划招收48438人。其中文史类188所院校,计划招收9701人,理工类249

所院校,计划招收38737人。针对考生和家长关心的各录取院校投档最低分何时公布的问题,省考试院负责人昨天接受记者采访时透露,因为该批次涉及院校较多,加上要经过两轮预投档,各一本院校在我省投档最低分有望在今晚公布。

我省文理科一本批次实行平行志愿,设A、B、C、D四个院校志愿,每个院校设6个专业志愿及专业服从志愿。平行志愿录取结束后,对未完成的计划及院

校追加的计划,面向批次线上未录取考生征集志愿;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报降分征集志愿,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。征集志愿和降分征集志愿均设A、B、C、D、E、F、G、H共8个院校志愿及院校服从志愿,不设专业志愿。征集志愿录取结束后,仍未完成计划的院校及专业按考生填报的降分征集志愿进行逐分降分投档。该批次的录取预计7月20日结束。



忙碌的投档现场

我省文理科提前批次录取4360人

星报讯(张明 星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获得最新消息,我省普通文理科提前批次录取工作顺利结束,共录取新生4360人,其中文史类1173人,理工类3187人。

据介绍,根据我省2012年普通高校招生录取工作安排,我省共进行了四个批次的录取工作,分别是7月3日开始的艺术类第一批次,7月9日开始的普通文理科提前批次,7月10日

开始的体育类本科批次,7月11日开始的艺术类第二批次,此外,还进行了自主选拔录取、艺术特长生和高水平运动员以及面向贫困地区专项计划本科院校的投档录取。

普通文理科提前批次文史类本科共有74所学校,计划招生506人;文史类专科共有43所学校,计划招生861人。理工类本科共有260所学校,计划招生2472人;理工类

专科共有80所学校,计划招生849人。目前录取已经结束,共录取新生4360人,其中文史类1173人,理工类3187人,文史类有5所学校5个计划,理工类有28所学校36个计划进行了志愿征集,共录取新生33人。

另外,面向贫困地区专项计划本科院校,文史类23所学校录取80人,理工类118所院校录取462人。

省考试院副院长发布“六大提醒”

星报讯(张明 星级记者 桑红青) 昨天,省考试院副院长邹平川为考生发布“六大提醒”。一是到当地招生考试机构指定的地点填报志愿。二是按照相应的程序填报志愿。首先是填好志愿预填表,并认真核对,确保无误。其次是登录网上志愿填报系统录入志愿信息,经认真检查、核对无误后正式提交。这一个环节至关重要,因为一旦提交,任何人都不得修改。最后,在现场打印志愿确认表签字确认。

三是必须由考生个人自己完成整个志愿填报工作,任何一个环节都不得由他人代替。四是要保管自己的考生号、身份证号和登录密码,切勿向无关人员透露。五是注意相应批次志愿和征集志愿的填报时间。六是要在不同批次之间做出选择。对于普通文理科一本线上未被录取的考生和线下20分之内的考生来说,要在一本征集志愿的院校和二本院校之间做出选择。

中科大少年班确定50名拟录取名单 马鞍山13岁神童入选

水金辰 朱欣 记者 俞宝强

7月14日上午,记者从中科大少年班学院获悉,经过3天的复试,少年班2012年招生复试工作已经结束,根据参加复试考生的高考成绩与复试成绩,目前确定了50名拟录取名单,名单将进行一周时间的公示。

拟录取名单中共有50名考生

据介绍,此批学生平均入学年龄为十四五岁,年纪最小者为13岁。少年班的学生实行精英化教育模式,进入学校不分专业,在完成两年的基础课程之后,可以自由选择专业。

记者了解到,拟录取名单中

共有50名考生,比之前公布的“2012年中国科大少年班招生复试入围名单”少了8人。而在这份50人大名单中,安徽考生就占了10多席。

据了解,进入入围名单的考生,从7月9日起在中科大

进行了为期3天的复试,考试内容包数学、物理、英语三科考试、非智力测试和面试。中科大根据参加复试考生的高考成绩、复试成绩以及考生体检结果,确定了拟录取名单。

马鞍山13岁神童入选

备受社会关注的13岁马鞍山少年陈思远出现在拟录取名单中。作为今年年龄最小的考生,他顺利地通过了复试。

据悉,陈思远是来自我省马鞍山二中高一的考生,年仅13岁。出生于1998年8月份的陈思远,还差2个多月才年满14周岁。他的高考成绩为644分,超

出我省理科一本分数线100分。其中,英语132分,数学123分。据悉,陈思远在二年级上学期结束后,就直接“跳”到了四年级,到了高一下学期,他竟然将高中三年的课程全部学完。今年6月,还是高一学生的他,直接报名参加参加了高考。

据中科大少年班学院介

绍,公示期间,各单位或个人有何意见,请以口头或书面形式向我校纪委反映(电话:0551-3602592, Email: amlu@ustc.edu.cn)。公示期以后,该校将按照有关规定确定正式录取名单,并呈报考生所在省份的招生主管部门备案审批,办理录取手续。

体育类本科今日进行志愿征集

星报讯(张明 星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省体育类本科今天将进行志愿征集。该批次共有95所学校,计划招生2284人。目前,已录取新生1923人。

据介绍,我省体育类本科批次(包括独立学院、民办本科)实行平

行志愿,设A、B、C、D、E五个院校志愿,每个院校志愿设3个专业志愿及专业服从志愿。未完成的计划,将面向批次线上的考生征集志愿,征集志愿也采用平行志愿方式,设A、B、C三个院校志愿和院校服从志愿,不设专业志愿。该批次录取预计7月16日结束。

艺术类二批今日征集志愿录取

星报讯(张明 星级记者 桑红青) 记者日前从省考试院获悉,我省艺术类第一批、第二批平行志愿录取工作已经结束,其中艺术类一批实际录取3205人。依照录取日程安排,今日将进行艺术类二批征集志愿录取,并将进行艺术类第三批录取。

依照我省艺术类录取日程安排,艺术类第一批次录取工作已经完成,共138所院校,实际录取3205人;艺术类第二批次共有121所学校,计划招生4672人,目前已经完成平行志愿的录取,录取新生4400人。昨天,37所学校299个计划正在进行征集志愿。另外,我省体育类本科批次共有95所学校,计划招生2284

人。目前,已录取新生1923人。按计划,今天将进行志愿征集。

同时,我省艺术类第三批录取工作也全面展开,该批次为校考本科专业,所含高校为除第一批高校外的其他高校,其中包括省外普通高校、省属高校、独立学院及民办高校。该批次设一个院校志愿。录取结束后未完成的计划面向达线合格考生征集志愿,征集志愿设1个院校志愿。该批次投档办法为,根据考生志愿,将文化课达到本科最低录取控制分数线、专业成绩合格的考生档案一次性投给高校,由高校根据事先公布的录取规章进行录取,该批次录取预计7月22日结束。